[image: image1.jpg]


[image: image2.png]- e

Ic \i =] IED - presentation site [Mode de compatibilité] - Microsoft Word
S acut | msemion  Mienpage  Reférnces  Publpostage  Rewson  Affinge  Compléments  Acobat )
Couper o= 5 A 2 Rechercher
B Copier e = S BT | nagocec| assbccoe A AaBb( AsBbcer  aasbcen: S—
Coller G I § -abex, X Aar|W- [ B TNormal | 1 Sans int. Titre 1 Titre Sousditre  Accentuat. Lo :Smmh”

o Reproduire lamise en forme

U2 s s 1

s 0

B La notion d’absence d’une activité, d’un objet. .. sera signifiée via un cache transparent qui pourra étre SUperposé sur fimage, par exemple,
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